
一般社団法人 GOLD 日本委員会 
 2021 年度定時社員総会 議事録 

 
令和 3 年 6 月 29 日 16 時 00 分より、Zoom ミーティングにおいて定時社員総会を開催した。 
 

議決権のある社員総数    ３８名 
総社員の議決権の数     ３８個 
出席社員数（委任状による者を含む）   ２３名 
この議決権の総数     ２３個 

 
出席理事 一ノ瀬和正、今村聡、植木純、木村弘、瀬山邦明、長瀬隆英、長谷川好規、福地義之助、 

三嶋理晃 （五十音順） 
出席監事 工藤翔二 
 
定刻に至り、まず事務局から第１回理事会書面決議において、５月末日付で長瀬隆英先生の代表理事退任

及び植木純先生の代表理事就任が正式に決まったことが報告され、長瀬隆英先生より退任のご挨拶を賜った。
その後、事務局より本日の社員総会は定足数に達している旨報告があり、定款の規定により代表理事 植木純
が議長として選任された。 
議長は、本社員総会は適法に成立したので、開会する旨を宣言し、直ちに議事に入った。 

 
【議案事項】 
1．2020 年度事業報告書承認の件 
議長の指名により、事務局から配布資料に基づき、2020 年度事業報告が説明された。 
  
〔三嶋先生よりコメント〕この COVID-19 の時において特に呼吸リハビリテーションは大事になるので、ワ
クチンも定着してきていることもあり、今年は積極的に呼吸リハビリテーションの事業をやっていただきた
い。 
  
〔工藤先生よりコメント〕この１年間、コロナの中でよく頑張って GOLD の活動を継続されたことに敬意を
払いたいと思う。認知率について確かに昨年 12 月の調査で上がっていないが、NHK の放送を見ると、その
時は COPD が前に出ていたが、その後の放送を見ると後ろの方になってしまい慢性閉塞性肺疾患になってい
た。時間が経てば COPD が前に出てくることを期待している。 
  
議長が事業報告書についての賛否を諮ったところ、出席社員全員意義なく満場一致をもって承認可決された。 
 
2．2020 年度決算報告書承認の件 
議長の指名により、事務局から配布資料に基づき、2020 年度決算報告書について説明された。 
また、工藤監事から監査報告書に記載したとおり何れも適正である旨の報告があった。 
〔工藤先生よりコメント〕昨年度は収入が 147 万円くらい減っているが、経費の方も 150 万円くらい減らし
て、黒字で運営されたのは良かった。 
 
議長が決算報告書についての賛否を諮ったところ、出席社員全員意義なく、満場一致をもって承認可決され
た。 



3．2021 年度事業計画書について 
議長の指名により、事務局から配布資料に基づき、2021 年度事業計画が説明された。 
▷COPD 認知度把握調査、ホームページによる情報発信は引き続き継続。 
  
▷ホームページについて、動画の掲載をし易くするなど情報発信力を高めるための改修の準備を進める。 
・改修内容については、先生方に提案・確認する。 
 
▷日本 COPD サミットの開催は WEB セミナーでの開催を企画している。 
・COPD のトピックスや最近の禁煙治療の動向など 
  
〔福地先生コメント〕関連疾患で喘息との合併や喘息との鑑別ということも患者さんが非常に多く一般の
方々も関心があると思うので、もう 1 回 ACO の問題、それから間質性肺炎などの関連疾患の増加の関係な
どを取り上げることも検討してはどうか。 
  
〔植木先生コメント〕新型コロナの話題を入れてもいいのかなと思っている。また、健康状態のリカバリン
グに向けたリハビリテーションをどのように展開していくかということもあるので、視聴者を増やす意味で
も加えてみても良いかなと考えている。 
  
〔木村先生コメント〕COPD の患者さんでコロナウィルス感染後、間質性肺炎が目立ってくると、一見、
COPD が軽くなったようにスパイロで見えてしまう。COPD と間質性肺炎の合併ということに注目して、ス
パイロの所見がいつも一定ではなく、呼吸器の疾患にり患した後、スパイロの所見は変わり得るものだとい
うことをどなたかにお話しいただくことも検討して頂けたらと思う。 
・内容については、改めてまとめて、メールで先生方に提案することとした。 
 
▷啓発資材等の案内・提供は引き続き継続。 
・小冊子については PDF をホームページより誰でもダウンロードできるようにすることとした。 
 
4．2021 年度収支予算書について 
議長の指名により、事務局から配布資料に基づき、2021 年度収支予算について説明された。 
議長が収支予算書についての賛否を諮ったところ、出席社員全員意義なく、満場一致をもって承認可決され
た。 
 
【その他】賛助会員 新規入会申し込みについて 
議長の指名により、事務局からブロンズ会員として下記企業の入会申し込みあったことが説明された。 
議長が新規入会について賛否を諮ったところ、出席社員全員意義なく、満場一致をもって承認可決された。 
   ブロンズ会員  野村貿易株式会社 
 
議長は以上をもって本日の議事を終了した旨を述べ、17 時 05 分に閉会した。 

以上の決議を明確にするため、この議事録を作成し、議長及び出席理事がこれに記名押印する。 
 
 
令和 3 年 6 月 29 日 
一般社団法人ＧＯＬＤ日本委員会 定時社員総会 
議長兼議事録作成者 代表理事 植 木  純      ㊞ 
 



理事 一ノ瀬 和正      ㊞       理事 今村 聡       ㊞ 
 
 
理事 木村 弘        ㊞       理事 瀬山 邦明      ㊞ 
 
 
理事 長瀬 隆英       ㊞       理事 長谷川 好規     ㊞ 
 
 
理事 福地 義之助      ㊞       理事 三嶋 理晃      ㊞ 


